

DOM ZDRAVLJA OGULIN
B. Frankopana 14, Ogulin
U Ogulinu, 29. svibnja 2022.
Broj: 01-2/56

Z A K L J U Č C I

s 4. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane 31. svibnja 2022. godine.

Točka 1.

Usvojen je zapisnik s 3. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin.

Točka 2.

Usvojeno je izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za mjesec travanj 2022. godine.

Točka 3.

Donesena je Odluka o cijenama dentalnih usluga.

Točka 4.

Donesena je Odluka o odabiru po provedenom javnom natječaju za davanje u zakup poslovnog prostora u Plaškom - u zgradi Zdravstvene stanice Plaški, na adresi: Plaški, I. B. Mažuranić 3.

Točka 5.

Donesena je Odluka o imenovanju Povjerenstva koje predlaže izbor jednog specijalizanta iz obiteljske medicine.

Točka 6.

Donesena je Odluka o visini zakupnine poslovnog prostora u kojem se obavlja zdravstvena djelatnost.

Točka 7.

Donesena je Odluka o prihvatu donacije sveukupne vrijednosti od 1.960,88 kn s PDV-om.

Točka 8.

a/ Primitvena je na znanje informacija o zaprimljenom dopisu Ministarstva zdravstva vezano za isplatu razlike sredstava za prekovremene sate radnicima s kojima su potpisani Sporazumi o isplati razlike iznosa uvećanja plaće za prekovremeni rad, a za koje je Karlovačka županija kao osnivač dužna Ministarstvu zdravstva dostaviti izvješće o namjenski utrošenim sredstvima na temelju naših isplata.

b/ Dana je informacija o održanom sastanku u Županiji vezano za pripajanje domova zdravlja Domu zdravlja Karlovac, te da je u pripremi novi Zakon o zdravstvenoj zaštiti koji predviđa jedan dom zdravlja u svakoj županiji, koji će uskoro biti na e-savjetovanju. Informacija je primitvena na znanje, uz napomenu da to neće biti dobro, te da će se to sigurno odraziti i na kvalitetu zdravstvene zaštite.

c/ Primljena je na znanje informacija o novom Zakonu o sprječavanju sukoba interesa kojim je proširen krug onih koji podliježu pod isti, pa tako i na ravnatelje zdravstvenih ustanova, kao i informacija o edukaciji u Karlovcu na tu temu kojem je nazočila predsjednica Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa gđa Nataša Novaković.

Predsjednica Upravnog vijeća
Doma zdravlja Ogulin:
Anđelka Salopek, mag. prim. educ.